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Befektetett eszközök aránya  =

Befektetett eszközök x 100 0% 12%
Összes eszköz

Forgóeszközök aránya =

Forgóeszközök+aktív időbeli elhatárolás x 100 100% 88%
Összes eszköz

Tőkeerősség (saját t őke aránya) =

Saját tőke 100% 100%
Mérleg főösszege

Mérleg szerinti eredmény aránya a saját
tőkéhez viszonyítva =

Mérleg szerinti eredmény x 100 -4% 1%
Saját tőke

Kötelezettségek aránya =

Kötelezettségek x 100 0% 0%
Mérleg főösszeg

Befektetett eszközök fedezete =

Saját tőke x 100 - 818%
Befektetett eszközök

Forgót őke, saját t őke aránya =

Forgótőke x100 100% 88%
Saját tőke

Árbevétel arányos adózás el őtti eredmény =

Adózás előtti eredmény x 100 -5% 1%
Összes árbevétel + összes bevétel

Eszköz arányos jövedelmez őség =
Adózás előtti eredmény x100 -4% 1%
Eszközök összesen
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